

ДОВОЛЬНО СОМНЕНИЙ, С НАДЕЖДой ВПЕРЕД!

На радость всем нам открывайся, Центр!
Пусть в дань традициям, которые мы чтим,
Разрезана сегодня будет лента
Перед прекрасным будущим твоим!

24 сентября 2019 года в 11 часов по местному времени в рамках реализации регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» на базе муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа п. Белоярский Новобурасского района Саратовской области» открылся образовательный Центр цифрового и гуманитарного профилей "ТОЧКА РОСТА".

Мы долго ждали этого момента и сейчас рады рассказать, как это произошло.



На открытии Центра «Роста Роста» присутствовали первый заместитель главы Новобурасского муниципального района Брюзгин С.А., начальник Управления образования Новобурасского муниципального района Савенкова Е.А., глава Белоярского муниципального образования Ноовбурасского муниципального района Шорников А.Г., представители отдела образования, МДОУ п. Белоярский, ДК п. Белоярский, педагогический коллектив, учащиеся, родительская общественность, жители села.



Учеников, учителей, почетных гостей, родителей и жителей поселка ждала торжественная линейка.



В начале торжества был продемонстрирован видеоролик, где содержалась интересная информация о программе "ТОЧКА РОСТА". Например, в 16 000 школах сельской местности и малых городов, благодаря этому проекту, обновят материально-техническую базу к 2024 году. Удивительные цифры! И вот торжественный миг настал, прозвучал Гимн РФ. Торжественная линейка открыта!

С напутственным словом выступили Брюзгин Сергей Александрович, первый заместитель главы Новобурасского муниципального района, начальник Управления образования Новобурасского муниципального района Савенкова Елена Александровна,

Глава Белоярского муниципального образования Новобурасского муниципального района Шорников Александр Геннадьевич. Савенкова Е.А. отметила, что наша школа стала первой в районе обладательницей таким большим поступлением современной техники в рамках образования Центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка Роста». Затем выступили учащиеся нашей школы, воспитанники кружка «Вдохновение» показали танец «Точка Роста»,



показан видеоролик «История создания Центра «Точка Роста», ученики 7, 8 классов спели песню «До чего дошёл прогресс». В завершении торжественной линейки было предоставлено почётное право разрезать традиционную красную ленту начальнику УО Савенковой Е.А.

НАШ ЦЕНТР ОТКРЫТ!

По окончании открытия Центра «Точка Роста» всех гостей пригласили на мастер-классы, которые показали педагоги дополнительного образования.



Мастер-классы проходили в классе Коворкинга и технологическом классе. В технологическом классе гости наблюдали за учащимися, которые собирали конструкции из набора робототехники.





Увидели, как работает 3D принтер.



Учитель ОБЖ представил вниманию посетителей манекены – тренажёры для оказания первой медицинской помощи, Александра и Искандера.



Учащиеся 11 класса показали, как работать на манекенах. В классе Коворкинга педагоги дополнительного образования показали, как будут проводиться занятия в шахматной гостиной и как будут создаваться социально-значимые проекты, медиапроекты.





Таким образом, педагоги дополнительного образования, учителя информатики, технологии, ОБЖ Центра «Точка Роста» показали, как будет реализовываться оборудование, поступившее в рамках Центра «Точка Роста», и какие программы внедряться в учебно-воспитательный процесс.

В нашей школе на базе «Точки роста» планируется реализация не только общеобразовательных программ по предметным областям «Технология», «Информатика», «ОБЖ» с обновленным содержанием и материально-технической базой, но и программ дополнительного образования по IT-технологиям, медиаторству, шахматному образованию, проектной и внеурочной деятельности, а также социокультурные мероприятия.

День выдался максимально интересным и насыщенным. Мы уверены, что сегодняшняя дата войдет в историю нашей школы. Обучающиеся и учителя долго будут вспоминать день открытия образовательного Центра цифрового и гуманитарного профилей "ТОЧКА РОСТА" в МОУ "СОШ п. Белоярский"!